11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 72

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.01.2011 00:08:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 24.01.2011 00:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207008/answer/207009




Cnenyet BeIONMHUTE [ICA TOBTOPHO: €CIU TAKO¥M Pe3KUi IOIbeM IMOATBEPOUTCS, TO HEOXOOMMO
BBITTOTHEHYE OUOICHUY TTPOCTATHI.

B cnyuae, ecnu takou mogveM [ICA He IOATBEPAUTCS, CIIeAyeT IPOUTHU MECSAYHBIU KypPC
aHTHOAKTEepPHabHOM Tepanuu U BHIMOIHUTE [ICA moBTOPHO. [lambHeuIe JeiCTBUS UCXOOS U3
pe3ynbraToB [1CA.



